

# 我市7个县(市、区)的文旅局局长化身“推介官”—— 邀您共赏江风海韵五月天

## 花木之乡 花式宠你

这个“五一”，你想去哪儿嗨？如皋市文体广旅局局长夏建国向广大市民发出了“花木之乡，花式宠你”的特别邀约。

“我说得再好，也不如名人的亲自推介。”活动现场，夏建国别出心裁地播放了李昌钰参加央视节目时一段推介如皋蟹黄包的30秒视频，还用图片展示了撒贝宁赞不绝口的草炉烧饼，以及盘水面、荞麦饼、萝卜干、长寿八大碗等，“美食之旅的完美起点足以宠坏你的胃！”

在如皋，还有“花木宠你”“美景宠你”。“打卡花木盆景，走进天然氧吧，让你神清气爽！徜徉在东大街的青石板路上，可享受千年古街的悠闲静谧；游览天下名园水绘园，可领略徽派园林孤本的建筑之美。”夏建国透露，5月1日，水绘园游客突破8000人次。

在如皋，亦有“体验宠你”。“李昌钰刑侦科学博物馆，带你体验充满智慧与探索的世界；华夏胶片电影博物馆，带你探寻电影艺术的魅力；跟着中超游如皋，支云主场如皋奥体中心带你感受足球的激情与热血！”

## 玩转海安 福利满满

“五一”假期，江淮文化园对游客免费开放，邀请大家共赴“芍药花海”。海安市文广旅局副局长范小磊介绍，乐百年小镇特别推出西游巡游表演、极致浪漫的粉红火山，以及超大无动力乐园无限次数畅玩等活动。

“我们还推出溯源青墩、漫步水乡两条旅游线路，开展‘五一’集章打卡活动，游客有机会领取精美礼品。”范小磊介绍，海安龙湖山庄设有巨型变形金刚、直升机等模型供游客合影拍照，还可以开仿真坦克。海安盈乐游乐园是一个遛娃的好去处，有80多项娱乐项目，还有各种可爱的动物陪伴左右。

此外，陌上人家樱桃园的鲜红樱桃、雅周现代农业园的长果桑葚，都会让游客们食指大动。与此同时，星光上湖荟、37度2文旅集市、万达广场、星湖001商业广场等，也在“五一”推出了丰富多彩的活动和福利奖品，从互动运球赛、幸运大转盘到梦幻灯光夜游嘉年华、文艺汇演，形式多样。

## “五乡”如东 魅力独具

“我们满载着如东人民的盛情来到濠河之畔，带大家一起领略南黄海的独特魅力。”如东文广旅局局长张杰声情并茂地推介如东“五乡”特色。

如东是“中国民间文化艺术之乡”，农民画屡获国家级大奖，《跳马伏》三登央视，如东杂技摘得11项国内外大奖，红木雕刻国内闻名。如东是“中国海鲜之乡”，盛产1000多种海产品，文蛤和条斑紫菜质量全国第一。如东是“中国长寿之乡”，百万人中百岁老人数量全省第一。如东是“中国

江海皆画，文旅为媒。昨晚，在“江海有情，南通有请”2024南通市“全民文化季”暨“欢享五月 乐游通城”文旅促进活动上，7个县(市、区)的文旅局局长(或副局长)化身“南通文旅推介官”，讲述南通文旅魅力，并共同发出号召，期待与游客朋友共赴美好旅程。一对自驾游来通的上海夫妇听后兴奋地说：“‘南通好玩’，名不虚传！”不少市民纷纷表示，“作为南通人，我们倍感自豪！”



昨晚的文旅促进活动上，文艺节目精彩纷呈。 记者徐培钦

风筝之乡”，连续举办22届国际风筝会。如东是“中国温泉之乡”，小洋口省级旅游度假区拥有四种高品质的天然温泉。

“五一”期间，小洋口旅游度假区举办首届露营节、烟火晚会和海上迪斯科系列活动；在栟茶古镇举办“星野露营节”“栟赴栟村”音乐节和杂技巡街表演；在上河印巷举办文艺汇演和非遗美食市集。

## 日出江海 梦启东方

“双色海是您必到的打卡点，‘一半橙黄、一半蔚蓝’，诉说着江海交汇的诗和远方。”启东市文广旅局局长陈娟建议，到启东旅游最好赶个早，寅时观日的最佳打卡点当然在海边，游客们可以在黄金海滩上踩文蛤，驾起牛车，畅享铁板沙。在碧海银沙景区，蔚蓝的内海，细柔的白沙，让游客在黄海之滨感受海风。

陈娟介绍，启东的温泉不可错过，洲颐温泉安逸休闲，五国温泉让游客享受异域温泉文化体验；露营、房车沿着江海岸线布局，郁金香花海、花儿营地、滨海绿廊、游牧营地、十里海湾，各具特色。

启东有一处“桃花源”般的存在，那便是启隆。“五一”假期，可以来梦幻岛、农道有机、启隆市集逛逛，一起畅享岛居度假生活。”陈娟说，通海垦牧公司、挡浪墙文化公园、启东版画、瀛东书厅、吕四渔号、沙地民歌、启东评弹等，都是这座文化之城的名片。

沿着缤纷百里江海岸线一路走，风车下的乡村旅游别有韵味。夜幕降临，启东的夜市热闹起来。申港城、华山路、启唐夜市、仙渔小镇、渔人码头，有浓浓的江海味，有缤纷的夜间演出。

## 春日有约 趣游海门

“五一”期间，海门区文广旅局整合文旅、演艺、体育、商贸资源，突出“乡村生态田园、特色文化演艺、文旅IP打造”三大特点，推出“春日有约·‘趣’游海门”文旅消费推广季系列活动。

海门区文广旅局副局长姚虎介绍，5月1日至3日，在海门府南绿廊“水韵海之门·相约之琳湖”湖畔音乐生活季，围绕“之琳湖”做足水文章，活动包括画舫巡游表演、湖畔网红市集、音乐潮玩露营等；5月1日至5日，在青龙港1806举

办以“亲子踏青、烧烤露营”为主题的“欢畅江畔”露营周；4月28日~5月30日，在余东古镇举办“乡约”古风城乡村特色文化展示月活动；5月中旬，将举办“寻味海门，春晓食味”厨王邀请赛暨名店、名菜评选活动，展示海门饮食文化的博大精深；5月，海门江海博物馆等文博场馆将举办“鲁迅的艺术世界”——北京鲁迅博物馆馆藏文物展等30多项文化惠民活动；5月23日，大型原创海门山歌剧《常乐儿女》将在海门保利大剧院首演；5月也是保利大剧院缤纷演出季，将推出话剧《学一学鸽子》、俄罗斯冰演《冰上芭蕾》、阿加莎悬疑系列话剧《捕鼠器》等演出。

## 通达天下 州景如画

“南通的市民朋友出城最近的，就是通州。”通州区文广旅局局长高宏彬介绍，文脉源远流长是通州的特色。

“穿梭于余西古镇、石港老街，可听悠悠千年往事；流连于洲际绿博园、梦幻岛，可赏五洲奇花异木。南山湖畔，‘嗨’起热气腾腾的夜经济；运盐河边，畅游特色小镇，解读花之语；开沙岛上，房车露营尽享自然野趣。国家级非遗蓝印花布带您了解江海风情；特色美食西亭脆饼、石港蜜糕、新中乳腐、兴仁猪头肉，让您味蕾回香。”高宏彬说，来通州，生态观光、休闲度假、科普研学，总有一款适合您。

这几天，第二届南通州文旅嘉年华正在倾情上演。文艺演出精彩纷呈，江海集市摩肩接踵；洲际梦幻岛“烟花秀”、鲜花小镇“潮玩狂欢节”、途居露营地“篝火野迪趴”等专场活动多姿多彩。

## 寻梦崇川 流连忘返

一上台，崇川区文旅局党组书记、副局长许建军就为“崇川福地”打起了“广告”。

“崇川好看”。“这山，就是被誉为‘长江入海第一山’的狼山，佛教八小名山之首。走进狼山国家森林公园，来一趟清心洗肺之旅，看一场滨江落日，每一处景色都很出片。这水，就是在我身后流淌了千年的古濠河，国内保存最完整的护城河之一，可谓‘城在水中坐，人在画中游’。”

让人流连忘返的，还有“崇川好玩”。“走进南通森林野生动物园，与两万多只动物亲密接触；在森迪冰雪乐园内玩雪撒个野，互动梦幻真冰湖面；来到城市绿谷，感受中西合璧园林之美；在奇妙农场开启一场欢乐之旅；在农业公园沉浸式体验农田DIY，青青牧场露营烧烤，龙信文化旅游景区体验民国风情建筑，南通帽饰文创园内欣赏美学艺术……”

提到文艺范儿，许建军推荐“崇川好逛”。“以中国第一座公共博物馆——南通博物苑为龙头，环濠河博物馆群十多家各具特色的博物馆，每一家都有镇馆之宝。历经千年沧桑的寺街、西南营历史街区，是崇川古城保存至今的半城风华。运河畔的唐闸古镇，堪称中国近代工业遗存第一镇。医校巷、文峰路、运河两岸夜市等网红街区，一半是文艺，一半是烟火……” 本报记者冯启榕